

入札件名

工事第 62 号 町民交流センター冷暖房設備自動制御機器更新工事

質疑応答書

番号	図面番号	質疑事項	回答事項
1	特記仕様書 実施数量表	特記仕様書中、屋内用温度調節器(TY6300Z)が 3 台となっていますが、実施数量表では 1 台となっています。 どちらが正しいでしょうか。	特記仕様書の数量が誤っているため、下記のとおり訂正します。

記

訂正箇所	特記仕様書「4. 工事内容」
誤	屋内用温度調節器 (TY6300Z) 3 台
正	屋内用温度調節器 (TY6300Z) <u>1 台</u>